

H-65 Höörs Handbollsklubb och H 65 Gordies

PROTOKOLL FRÅN

Styrelsemöte

Namn H-65 Höörs Handbollsklubb och H 65 Gordies
Datum Måndagen den 28/10 2024 kl 18.00
Art Styrelsemöte
Plats Föreningsrummet

Närvarande

Åsa Berling (ÅB)
Jan Hansson (JH)
Elisabeth Hansson (EH)
Lina Hansson (LH)
Johanna Nykvist (JN)
Eric Persson (EP) (ledig)

ÅB förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna till dagens styrelsemöte. 5 av 6 ledamöter kunde närvara.

Dagordningen för mötet godkändes.

Dagordning:

1. Föregående mötesprotokoll.
2. Kort avstämning av verksamheten

- a. Damakademin
 - b. Herrakademin (vilande f.n.)
 - c. Ungdomsakademin
 - d. Förening gemensam inkl. aktiviteter.
3. Ekonomi och Marknad
 4. Övriga ärenden
 5. Nästa styrelsemöte

§1 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes.

§2 Kort avstämning av verksamheten

- a. Damakademin. Elitlaget är inne i en mycket intensiv period med matcher i Damligan, Svenska Cupen och Europa League. Samtidigt är många skadade just nu. Starten av Damligan har varit lite knagglig med förluster mot svåra motståndare på bortaplan, Sävehof och Skuru. Laget har 4 poäng efter 5 matcher men räknar nu med lättare motståndare så att tabellpositionen förbättras starkt. Målet är kvar med en placering topp 4. U-laget Gordies har inlett starkt och bl.a slagit toptippade Lödde på hemmaplan. Övriga lag i flickor A har startat sina serier och USM på ett bra sätt. Vidare till steg 3 i USM.
- b. Herrakademin. Denna är för närvarande vilande. Inga lag.
- c. Ungdomsakademin. Vi har tappat många pojkspelare från pojkar 10 till Lågan och två pojkar 09. Några kvarstående P 10 får istället spela med P 11-12 och pojkar 10-11-12 bildar nu ett lag. Det ser bättre ut för P 13-14 som blir 1 lag på träning men spelar som 2 lag.
- d. Förening gemensamma inkl aktiviteter. Det betonades att alla i föreningen måste ta krafttag när det gäller olika intäktaktiviteter. Främst – Folkspels nya prenumerationslotteri Joyna vilket kan ge betydande inkomster till föreningen. Försäljningen av Joyna går dock väldigt trögt. Målet med att varje spelare skall sälja minst 3 lotter kvarstår. Styrelsen är enig

om att ytterligare en föreningsaktivitet måste startas. Vissa lag säljer Newbody för sin lagkassa. Styrelsen beslutar att Newbody skall vara den aktiviteten med start i januari 2025. Detta betyder att lagen ej får sälja Newbody enbart för sin lagkassa. Aktiviteten lyfts till en föreningsgemensam aktivitet. Viss fördelning av intäkterna kommer dock att ske mellan sektionerna. Huvudinriktningen efter denna akuta start i januari blir att Newbodyförsäljningen placeras i september månad under året som kommer.

I övrigt noterades att Julkalendrarna har kommit och skall fördelas på lagen. Julmarknad med vår medverkan äger rum 1/12. Uppesittarbingot ankommer också i nästa månad.

§4 Ekonomi och Marknad

LH presenterade månadsbokslutet per 30/9 som innebär en kraftig förbättring av resultatet. Visserligen ett minus på 143 tkr men denna siffra är mer än 500 tkr bättre än motsvarande bokslut föregående år. Det påtalades att detta beror på många intäktsposter i september vilka ej återkommer månad efter månad, så LH manade till förståelse för att hårt arbete för att öka intäkterna är fortsatt nödvändigt.

LH informerade också att vi denna säsong satsar mycket på att det finns en ekonomigrupp för varje sektion, som fortlöpande skall informeras om hur budgeten hålles både för kostnader och intäkter. Målet är att det inte är godkänt med underskott för en sektion. Grupperna är nu redo med vilka som skall ingå i resp sektionsgrupp. Den stora förhoppningen är att detta system skapar större förståelse för hela föreningens ekonomi och att man gemensamt har förståelse för att intäktsfördelning mellan förening – sektion – lag alltid måste ske. Styrelsen sätter stort hopp till denna förändring av den ekonomiska styrningen och uppföljningen.

§5 Övriga ärenden

Inga övriga ärenden fanns.

§ 6 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte 25/11 2024 kl 18.00 i Föreningsrummet.

Vid protokollet


Jan Hansson

Justeras


Åsa Berling

ordförande